

澳洲纪行: 把大汶口文化传到澳大利亚

2013年初春,应澳洲朋友王智太先生之邀,在1847酒庄泰安分公司总经理刘新华的陪同下,我代表大汶口文化交流促进会前往澳大利亚,对王先生投资的1847酒庄进行友好访问和文化交流。

初访澳洲酒庄别墅 百年酒窖历史悠久

由上海浦东机场乘机,经11个小时飞行抵达悉尼国际机场,然后转机去南澳州首府阿德莱德市,王先生亲自开车接我们一路向北行约1小时,终于到达酒庄。

1847酒庄始建于1847年,坐落在南澳州的巴罗萨山谷,为德籍后裔所建,老庄主John(约翰)为第六代传人。他年近七十岁,两个儿子,一个女儿都在国外,孩子不爱酒业各有前程,老两口将酒庄转手于王智太先生,王先生聘约翰为酒庄总经理。

酒庄别墅及院落坐落在葡萄园中心,成环状为二层德式建筑。外墙为红褐色条砖砌筑,整个色调为灰黑色,格外庄重,四面鲜花、绿树环绕,芳草成茵。别墅地下设有酒窖,有100多年的历史了,在当地是受政府保护的。

站在酒窖入口,就闻到扑鼻酒香,酒窖位于地下,虽阴暗但不潮湿。酒庄历史悠久,各种名酒陈列地下,主人打开一瓶30年的波特酒,尝了一口,口感厚重、唇齿留香。置身百年酒窖中,品30年的波特美酒,仿佛穿越时空回到了从前,令人兴奋不已。

离开酒窖,主人又领我们参观了品酒室、酒库、制酒车间。王先生介绍,到了明年葡萄成熟的季节,你再来亲自采摘,在酿酒师的指导下,自己酿一桶酒,装入新橡木桶封存2年,每桶仅装

300瓶,作为一款纪念酒,供家庭和公司重大活动之用。

上好的葡萄酒 来自老藤树

想做一款美酒,没有自家的葡萄园是不行的。王先生的葡萄园按品种分十几块,由于面积太大需乘车参观。成排成行一望无际蔚为壮观,全部实现自动化微灌技术,省工省水。

这里气候冬春季温和多雨,纯绿色的生态,结出的果实饱满、肉质甘甜、含糖量高,是上等的红酒原料。

上好的葡萄酒,来自老藤树。越是老树,结出的果实越厚实、甘甜,矿物质含量越丰富,赶上好的年景,采摘经过压汁、酿存、在新的橡木桶中存储两年左右后,经酿酒师调制装瓶,才能成为一款上好的葡萄酒。

王先生一边走,一边介绍酿酒工艺,介绍葡萄品种,种植生产情况,他说现存的几行老树有140年左右,是果园的活化石,由它们酿出的葡萄酒,是本酒庄最好的葡萄酒。

南澳州的德国小镇 享受静谧安宁的生活

次日我们一行吃过早饭,王先生亲自驾车,去南澳州的德国小镇观光。这里山坡起伏绵延,秋色无尽。

著名的德国小镇便坐落在



这无限的风景之中。小镇不大,人口不多,多为二战之前的德国后裔,街道整洁清静,全部为德式别墅建筑。斑驳的墙壁积淀着小镇的历史。古老教堂的钟声述说着小镇的过去。

镇上有咖啡屋、小吃店、旧货商店,当地的土特产工艺品店,店主热情好客主动打招呼,走不多远,道边有木椅供人休息。年轻的夫妇,拖儿带女,尽情享受着小镇的静谧。年老的夫妇手拉着手相互照应着,很悠闲地喝上一杯咖啡,不时同游客打招呼,可爱可亲。人与自然感觉是那么的和谐安详,德国男人穿着讲究、举止有礼,身材高大、留着胡须,鼻直口方,老妇人则穿戴整洁,面目清秀,抹着口红、戴着金丝眼镜和项链首饰,风姿卓越。

我们随意走进一家小咖啡屋,点了咖啡小吃。小屋不大却座无虚席,非常干净,富有情调。

我们像跋涉的旅者来到了驿站,感觉那么轻松和快活。

大汶口文化 传到了澳大利亚

王先生事业有成,身价亿万。家里虽有阿姨,但什么事都亲自做,不分上下。餐桌上也有阿姨的位置,同主人同吃同生活,同一家人没有两样。王太太亲自下厨,他亲自选酒、斟酒,感觉家中有客是件最快乐的事,真是有朋自远方来不亦乐乎!

在澳的十天里一直住在家中,同他们同吃同住,感觉不是出国,跟在家中没什么两样,更像走亲戚一般。我向王先生介绍了大汶口文化促进会的基本情况、办会宗旨以及大汶口文化遗址公园的开发建设情况。王先生听后很感兴趣,他说大汶口文化已有约5000年的历史,不仅是中华文明

史,准确的说更是世界文明史,因此它是中国的,也是世界的,挖掘、保护、研究和弘扬传播大汶口文化是一项崇高的事业。

他称赞我们为澳洲做出的贡献,表示适当的时候申请入会,推我当介绍人,我欣然举杯表示欢迎,更为把大汶口文化传播到澳洲来而倍感欣慰。

十几天的时间转眼就过去了。临行那天,嫂子又张罗了一桌丰盛酒菜,老哥从酒窖里拿了几瓶他珍藏的1847老酒,还特意请来了一位新加坡的华人朋友为我送行。酒宴结束后,我便独自到外边放风。伴着浓浓的酒意我漫步在草地上,遥望着浩瀚无垠的太空。我该回去了,这里再好毕竟不是家。再会,1847酒庄和我崇敬的老哥——王智太。

作者系泰安市政协委员、大汶口文化交流促进会副会长周传武

爱在京娘湖 情定爱情山

双龙旅行社带您世外觅爱情

爱情是人生的主题,花前月下,耳畔呢喃的福音,牵手共度的小路,林荫小道的足迹,这一切见证着彼此爱情的幸福旅程。

然而,在我们爱情的甜蜜旅程中,有这样一座山,他会真正让我们的爱情更加甜蜜;有这样一座山,他会让我们更加的彼此珍惜;有这样一座山,它会让我们坚定白头偕老的勇气;有这样一座山,他会给我们爱情甜蜜的祝福。投入他的怀抱,走进爱情堡垒。

这是一座位于河北省邢

台县白岸乡清泉村和山西省和顺县松烟镇夫子岭村相交的大山,是雄伟壮观八百里太行山中的一处灵秀之地,就像这位伟丈夫的眼睛,清澈灵秀,温情四射。没错,这就是流传千年牛郎织女爱情故事的发源地,天河山又名爱情山。来到爱情山下,穿过汉阙大门便进入了景区之内,迎面的风吹过,清新的空气是繁华都市所未有过的,这里冬季出处悬冰挂,深秋满山尽红叶,春无污染,夏无酷暑,环境清幽,花的清香,鸟的鸣唱,山的伟岸,水的潺潺,俨如世外桃

源,人间仙境,走进这里似乎还能感受到牛郎织女生活过的气息,似乎还能看到当年的小屋牧牛,清河,晾衣架上的衣裳,耳边似乎还回荡着嬉戏打闹声……

在这里成双成对的情侣随处可见,无论是汉阙大门,迎宾大坝,还是天河湖都能找到甜蜜的身影,滴水崖、牛郎庄、仙人峰、情人谷都是游客争相前往之地,同时这里还拥有“中国情侣第一漂”,借着天河山巨大的落差,水流湍急,刺激惊险,也是加深俩人关系的一种好方法。同时这里还



传说中牛郎织女爱情故事的发源地天河山。

有华北唯一的古代爱情文化博物馆从“古代性文化,古代性科学、情爱与人生、情爱与道德”深入了解情爱文化,让人受益匪浅。

远处大山雄浑苍茫,山水如

同烟中笼罩,绿林之荫尽收眼底,就在这美丽的大自然在我们渐行渐远之际,闭上眼睛似乎还身处其中,握紧身边的手,在青山鸟语中结束了这段快乐行程。

天上王城夏日酷爽之旅

代金券 20元 (仅限全部门票,门票不计不折现,1人/次)

玩滑冰 夏日玩冰雕,感受冰火两重天,中国独有地下水宫 (免费提供羽绒服)

坐漂流 天上王城开启沂水漂流免费时代 (仅收5元雨衣钱)

看大海 凡购买散客门票,均获赠威海赤山门票一张 (价值102元)

8月25日前 1.5岁以下儿童 门票免费

这个夏天 天上王城让您一爽到底!!!

每位游客均可获赠夏日清凉扇一把!

路线: 泰莱高速—青兰高速—张家坡出口—天上王城 (全程2小时30分)

电话: 0539—2698888/2697777 导航定位: 临沂市—沂水县—天上王城或泉庄乡政府